

Siedlce, dnia 8 grudnia 2021 r.

**Sprostowanie omyłki w decyzjach Dziekana Wydziału Agrobiotechnologii
i Nauk o Zwierzętach nr 13/2021, 14/2021, 17/2021, 18/2021,
19/2021, 20/2021, 21/2021 oraz 22/2021**

W podstawie prawnej wydania decyzji Dziekana Nr 13/2021, 14/2021, 17/2021, 18/2021, 19/2021, 20/2021, 21/2021 oraz 22/2021 prostuje się omyłkę w ten sposób, że zamiast:

„§ 20 ust. 3 pkt 5 Regulaminu Organizacyjnego Uniwersytetu Przyrodniczo-Humanistycznego w Siedlcach, stanowiącego załącznik do Zarządzenia nr 71/2019 Rektora UPH z dnia 12 lipca 2019 r. (z późn. zm.).”

powinno być:

„§ 20 ust. 3 pkt 5 Regulaminu Organizacyjnego Uniwersytetu Przyrodniczo-Humanistycznego w Siedlcach, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Rektora Nr 114/2021 z dnia 28 września 2021 r., w związku z Pismem Okólnym Rektora Nr 13/2021.

DZIEKAN

prof. dr hab. Marek Gugąła